



Электричка в два этажа

Одной из главных ценностей современного человека стало время. Не терять драгоценных минут в пути поможет двухэтажный электропоезд, который по заказу ОАО «Российские железные дороги» планируют изготовить предприятия ЗАО «Трансмашхолдинг» — ОАО «ТВЗ» и ОАО «НЭВЗ». Вагоны нового электропоезда, предназначенного для межобластного сообщения на расстоянии до 700 километров, будут создаваться на базе уже разработанного ОАО «ТВЗ» двухэтажного вагона, но, естественно, с существенными отличиями по профильному оборудованию и внутреннему интерьеру.

Тверские вагоностроители получили техническое задание на подготовку проектно-конструкторской документации двухэтажного вагона электропоезда.

Этот инновационный продукт интересен тем, что он является первым крупным совместным проектом двух предприятий, входящих в состав ЗАО «Трансмашхолдинг», — ОАО «ТВЗ» и ОАО «НЭВЗ». Вагоны нового электропоезда, предназначенного для межобластного сообщения на расстоянии до 700 километров, будут создаваться на базе уже разработанного ОАО «ТВЗ» двухэтажного вагона, но, естественно, с существенными отличиями по профильному оборудованию и внутреннему интерьеру.

Следует отметить, что поездка на таком электро-

поезде будет доступной для представителей различных слоев населения. Билет можно будет купить в один из четырех типов вагонов. Первый — вагон повышенной пассажироместности, где по схеме «3+2» расположено 138 мест для сидения. Второй — стандартной комфортности на 112 пассажиромест. Третий — вагон повышенной комфортности, рассчитанный на 85 пассажиров, — с более комфортными креслами, широкими проходами и дополнительным сервисом. И, наконец, четвертый — штабной вагон, который интересен

тем, что он сделан по аналогии с зарубежными вагонами так называемого микст-класса: на втором

Вагоны нового электропоезда будут создаваться на базе уже разработанного ОАО «ТВЗ» двухэтажного вагона, но с существенными отличиями по профильному оборудованию и внутреннему интерьеру.

этаже расположится салон первого класса, а на первом — бар и пассажирский салон второго класса. По словам заместителя главного конструктора ОАО «ТВЗ» Виктора

Прокофьева, аналогов последнему типу вагонов в нашей стране пока что не существует, так что в каком-то смысле Тверской вагоностроительный завод по-прежнему опережает время, по крайней мере, российское.

В таких комфортных условиях время в пути пролетит незаметно, особенно если учесть, что электропоезд, включающий до 12 вагонов, будет двигаться со скоростью 160 км/ч (для сравнения: сейчас максимальная эксплуатационная скорость электрички составляет 120 км/ч). А возможность не перецеплять локомотив из одного конца поезда в другой и использовать тупиковые платформы вокзалов обеспечит еще большую экономичность этого нового для

разный шаг в развитии отечественного машиностроения. Более того, как известно, сейчас Тверской вагоностроительный завод готовит к выпуску 50 двухэтажных пассажирских вагонов. В рамках реализации этого инновационного проекта готовятся цеха, закупаются необходимые оборудования и технологии, ведется обучение работников. Выпуск кузовов для новых пассажирских вагонов предусмотрен производственной программой текущего года, а к летним перевозкам 2013 года два двухэтажных состава уже должны выйти на маршрут Москва — Адлер. Учитывая, что двухэтажные вагоны электропоезда будут выпускаться на базе аналогичного кузова, подготовленные мощности и отработанная технология позволят тверским вагоностроителям без особых проблем освоить производство и этого подвижного состава для российских железных дорог. А значит, у нас есть шанс через каких-нибудь пару лет путешествовать по России на отечественной скоростной двухэтажной электричке в вагонах, разработанных и построенных на Тверском вагоностроительном заводе.

Юлия ПАУТОВА

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ТОРГАХ

Организатор торгов — конкурсный управляющий ОАО «Тверской завод электроаппаратуры «Элтор» — сообщает о реализации имущества должника-банкрота — **ОАО «Тверской завод электроаппаратуры «Элтор»** стоимостью менее 100 000 рублей (ИНН 6904003119, ОГРН 1026900577164, адрес: Тверская область, г. Тверь, ул. Маршала Буденного, д. 11, дело №А66-14943/2009 в арбитражном суде Тверской области). В связи с тем, что на предыдущих торгах указанное имущество частично не реализовано, по решению собрания кредиторов в Порядок продажи внесены изменения, начальная стоимость существенно снижена. Общая начальная стоимость реализуемого имущества составляет 2 108 148, 24 рубля, перечень реализуемой продукции размещен в российском экономическом еженедельнике «Афанасий-биржа» от 29.09.2011 №39 (975), а также на сайте www.eltor-tver.ru, раздел «Реализация имущества до 100 000 руб.». С новой редакцией Порядка продажи, перечнем и новой сниженной ценой продукции можно ознакомиться на указанном сайте, а также по рабочим дням по адресу: **г. Тверь, ул. Маршала Буденного, д. 11, тел.: (4822) 444-206, (4822) 44-40-12, 8-905-128-07-64, 8-906-551-26-51, каб.10.** Заявки претендентов на приобретение имущества по форме, утвержденной конкурсным управляющим и раз-

мещенной на сайте, с копиями приложенных к ним документов принимаются в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента настоящей публикации по указанному адресу и телефонам, их сканированные копии могут быть дополнительно направлены на электронную почту конкурсного управляющего enzukanova@mail.ru или akimovtorgi@yandex.ru (в теме письма указать: «Заявка претендента на участие в торгах имуществом ОАО «Элтор» стоимостью до 100 000 руб.»). В заявке претендента должны быть указаны его наименование, банковские реквизиты, юридический адрес, контактный телефон, адрес электронной почты, перечень имущества, предлагаемая цена, которая должна быть не ниже установленной собранием кредиторов. К заявке должны быть приложены надлежащим образом заверенные копии документов, удостоверяющие полномочия лица, действующего от имени претендента (действительная на день подачи заявки выписка из ЕГРЮЛ, копия Устава, копия свидетельства о присвоении ИНН, ОГРН, ОГРНИП и др.). В случае если претендент — физическое лицо, то в заявке указывается адрес регистрации, контактный телефон, адрес электронной почты, перечень имущества, планируемый к приобретению, предлагаемая цена, которая должна быть не ниже установленной собранием кредиторов, к заяв-

ке должна быть приложена копия паспорта (все страницы), а также согласие супруга на приобретение имущества. В течение 3 (трех) рабочих дней с момента обращения претендента с заявкой на приобретение имущества конкурсный управляющий либо уполномоченное им лицо при соответствии заявки предъявленным в Порядке требованиям уведомляет победителя о готовности заключить договор либо о несоответствии заявки утвержденному Порядку. Уведомление о готовности заключить договор на условиях, указанных в заявке, либо уведомление о несоответствии заявки утвержденному Порядку направляется конкурсным управляющим на адрес электронной почты Претендента и/или вручается непосредственно. В течение 2 рабочих дней с момента получения данного уведомления претендент заключает договор купли-продажи. В случае если в течение 3 (трех) рабочих дней с момента поступления заявки поступит еще одна заявка от иного лица на приобретение того же имущества, то конкурсный управляющий вправе: а) при равенстве ценовых предложений заключить договор купли-продажи с претендентом, подавшим заявку ранее других; б) заключить договор купли-продажи с лицом, предложившим наиболее высокую цену за имущество, чем указано в другой заявке.

Конкурсный управляющий вправе в приоритетном порядке заключить договор купли-продажи имущества с претендентом, обратившимся с заявкой на приобретение всего или большей части имущества, реализуемого в соответствии с Порядком, по цене не менее утвержденной собранием кредиторов. Конкурсный управляющий вправе предусматривать внесение задатка в качестве условия для реализации имущества претенденту, сумма задатка не может превышать 10% от суммы предстоящей сделки. После заключения договора купли-продажи оплата покупателем должна быть произведена не позднее 14 (четырнадцати) календарных дней. Передача имущества конкурсным управляющим и принятие его покупателем осуществляются по передаточному акту, подписываемому сторонами после исполнения Покупателем обязательств по оплате имущества в полном объеме. Уплата стоимости приобретенного имущества производится покупателем по следующим реквизитам: р/с 40702810600000002309 в ОАО АКБ «Универсальный кредит», г. Москва, к/сч 30101810700000000576; БИК Банка 044585576; ОКАТО 28401375000. Получатель платежа: открытое акционерное общество «Тверской завод электроаппаратуры «Элтор», ИНН 6904003119, КПП 690101001, ОГРН 1026900577164, ОКАТО 28401375000.